xylem

Let's Solve Water

lMepeyeHb netanen

883367_2.0

(=15 =]
O

P7076

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopoepxaHue

CopepxaHue

T =7 == 1 1= T - OO 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOEHHDBIE UBOEIMMS . ....ccceeieeeeeririeeeerereeesesssaasnseneeeeeeaaaeessesaaannssnnneeees 2
2 OMNMUCAHME NBOCTIMSA..ccunuuniiieecaneiserrrnnnssssseresnnssssssersnnssssssrsnnmsssssssesnnnsssssssssnnssssssesnnnnssssssssnnns 3
D I = 1o a7 I =TT D G 3
A O =Y o1 7 o o 1= 1 RSP 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OO03HAUEHUMN NBOETINS.....cceeeiiuireeeeeeiiireeeeerieeeeeesreeeeessnseeeeesessenas 4
3 TUAPABIINUYECKUM BITOK......uuuumeeeerrrerieiissssssssssmneneseresssssssssssssssmnssessessssssassssssnnsnssssnseessassssssnn 6
B PTOTB e e e e e et ——————————————————— 6
3.2 HapyXHbI KOXKYX: MPUBOADBI BXS... .o e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeaeeees 8
3.3 YNNOTHEHME 726 18 00....... it e e e e e e e e e e e e e eeaanns 9
4 TIPVHAATIEKHOCT . ceeiiiiiacsssnnerereresessassassssssnmsnnssnssssssasssssssssnnsnnnssnssessanssssssnnnnsnnnenessnssnnsans 10
4.1 Habop UMHKOBbBIX @HOAOB: 454 22 01...cciiei it e e 10

P7076 MepeveHb getanen 1



1 BBepeHue

1 BBeneHue

HasHauyeHue gaHHOro pykoBoAcTBa
Llenb gaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne nHopmMaumm, HeobxoaMmon aAns 3akasa
3anacHblX YacTei U NpUHaaNexXHoCTeNn.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

Mcnonb3ynTte Tonbko hmpmeHHble getanu Flygt. Micnonb3oBaHne gpyrmx 3anacHblx YacTemn
npvBedeT K NpeKpaLleHnio AeVCTBUSA rapaHTu U HEBO3MOXHOCTY 3a8BIEHNSI NPETEH3UA Ha
komneHcauuto. KomnaHust Xylem He HeCeT HMKaKO OTBETCTBEHHOCTU 3a yLepO, BbI3BAHHbIV
NCNonb30BaHMEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX npousBoguTenen. bonee nogpobHyto
MHGOPMALMIO MOXKHO NMOMy4YMTb Y NPEACTaBUTENS MO NPOAaxXe U 06CNy>KUBaHMIO.

[aHHble Ansa 3aKka3sa 3anacHbIX YacTeun
[lnsa 3akasa sanacHbIX YacTeill Heo6xoaMMO NPeaoCTaBUTb creaytoLLyo MHAopMaLIMIO:

* CepunHbI HOMEp M3genus
* ApTukyn
+ KonunyecTtBo 06bemMHOro matepvana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneunanbHO yTBepXOeHHble n3genus

Ksanudukauus nepcoHana

PeMOHTHbIE paboThbl yTBEPXKOAEHHON NPOAYKUMM CTOPOHHUX NMPOu3BoanTENen MoryT
NPON3BOANTCS UCKITIOYUTENBHO TEXHNYECKMM MEePCOHanomM komnadmm Xylem vnnm
aBTOPU3NPOBAHHBIM KoOMMaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTU pa3MepoB

3anacHble YacTu, nmeromne MapKUpPOBKY (EX) nocne HoMepa, nognexart nNnpoBepke
COOTBETCTBUA pa3MepoB B Clly4ae NCNoJib30BaHUA B yTBep)KLI,eHHOVI npoaykKumnm CTOPOHHUX
npomssop,meneﬂ.

2 P7076 MepeyeHb getanen



2 OnucaHve nagenus

2 OnucaHue nsgenus

2.1 Tabnunyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXaT Knto4yesble cneumdukaunumn n3genus.

Bnok npuBoaa

WS006226B

1
r A N
2 3 4
s I
MOTOR ~— |-+
rovge— MOTOR S ————
I S S 70080 e
- - — — — - - - - - = = = = =
ﬁ - -_—
23 O e ] O
[ — T — 7 T T e | -
22—t i __ _ 1
77777 o ~
21/F*jfc|* T 1 o
Ry M| _ _ 1 o
/
20 \ \
19 18 1110
1. CepwiiHbli HOMeEp
2. Koa n HomMep npoaykTa
3. Ob6osHaveHune gsuratens
4. O3HaKoMbTECH C PYyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaumm, Tonbko anst EN-onobpeHHbix B3pbiBob6e3onacHbix (Ex) npogykTos
6. Cumeon [upekTuBbl 06 0TX0A4ax 3NEKTPUHECKOrO 1 3NEKTPOHHOro 060pyAoBaHUS
7. MakcvumarnbHas TemnepaTypa oKkpy<atoLlen cpefbl
8. KoadhdpuumneHT moHocTH
9. Koposasi bykBa 3aTOPMOXEHHOrO poTopa

10.Macca npogykTa

11. KoadbdpuumeHT Harpysku

12.Knacc Harpysku

13. MakcumanbHas rmybuHa norpyxeHusi
14. HomMuHanbHasa yactoTa BpaleHus
15. HOMUHanNbHbIN TOK

16.CteneHb 3aWwuThbl
17.MexayHapoaHbIin cTaHaapT
18.HoMuHanbHasa MOLWHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.Tennoeas 3awmTa
21.HomMuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yncno gas; TMn Toka; YactoTta
23.JononHuTenbHble AaHHbIe
24.Howmep npopgykTa

25.CTpaHa n3roToBneHusi

Puc. 1: Tabnuyka gnsa npuBogHoro 6noka HaumHasa ¢ 990101

P7076 MNMepeyeHb getanen



2 Onwncanue nsgenus

MwapaBnuyeckni 6nok

1
A N
2
‘ 3
e PUMPJF €3
r— a1 - - —
14—p——e ' Kel— 4
L - I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | — 5
r———a =" === 38
12 Co _ _ L _ _J X 6
[ |- T T T T g
[ S L 121 __* 1 -
| N g
&
3
11 10 9 8 7 z
1. CepwiiHbli HOMep
2. Koa n Homep npoaykTa
3. O3HaKOMbLTECH C PYKOBOACTBOM MO YCTAHOBKE
4. Cumson [upekTuBbl 06 0TX0A4aX 3MEKTPUHECKOTO U NEKTPOHHOIO 06opyaoBaHuUS
5. [Owunametp pabouero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykta
8. HanpageneHve BpalueHus: L = BneBo, R = Bnpaso
9. Koa umnennepa vnv nponennepa

10. HomuHanbHasa yactoTa BpaleHus

11. Knacc naBneHus

12. QnameTp Konogua unm guameTp Bnycka 1 Bbinycka
13.Homep npogykTa

14.CTtpaHa nsrotoBneHus

Puc. 2: TmapaBnu4yecknn 6nok

2.2 CepTudukatsl

[nsa nonyyeHusa nHgopmMaumm o crneLmanbHON cepTudukauum NnpoaykTos cM. lNepedeHb

2.3 Cucrtema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUN n3genus

petanen gna KOHKPETHOIo onoka npmeBoaa.

MHCcTpyKumMsa ana uyTeHus

Kogbl n napameTpbl

B aToMm pasgene KoJoBble CMMBOSIbI 0603HaYaloTCs crieayoLwmm obpasoMm:

X = bykea
Y = umndpa

PasHble Tvnbl kogoB ob6o3HavatoTes BykBamu a, b u ¢. MNapameTpbl kogoB 0603HavaroTCA

undppamu.

XXYYYY YYY YYY YYYY

LT T T1 T
12 3 4 56 7

a

WS004060B

P7076 MepeveHb getanen



2 OnwucaHue nsgenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Uuoukaunna

Twvin Koga

Homep mogenu

Kop nspnenus

CepuiiHbIn Homep

MapameTtp

MmopaBnnyeckas cTopoHa

Tun yctaHOBKM

Kog npogax

Bnok npuBoaa

log BbINycKa

TexHONorM4ecknin pexxum

N[O~ WOIN=~[O0|T|D

MopsakoBbIi HOMEP

P7076 MepeyeHb getanen



3 Mmppasnuyeckun 6rnok

3 [mapaBnunyecknin 6ok
3.1 P7076

25
24

6
7
23 8
22 7X5 9
21 |
10
20— _
19— i
18 ; ~— 11
17 @
~— 12
! 13
14
i %
< |
g 16 15
6X5 Bnok npmeoaa 6X5
7X5 Bbrnok npueoga 7X5
Mo3numna |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
1 Hapy>xHbiln KOXyx B cbope 637 55 04 1
2 YNAOTHUTENBbHOE KOSMbLO 319,3x5,7 827504 1
3 Kopnyc Hacoca [ns npuBogos 6X5 619 04 03 1
6 P7076 MepeyeHb getanen



3 Tmuppasnuyeckun 6rnok

Mo3numnsa |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
4 BuHT M12 x 60 820075 7
LWanba FBB 12 8248 92 7
5 BuHT M16x40 (50 Hm) 821175 1
6 BbinyckHOW KOHYC 592 98 00 1
7 YNnoTHUTENbHOE KOonbLo 339,3x5,7 827505 1
8 BuHT M16 x 50 830372 7
LWanba 16,5x26,5x2 8242 33 7
9 BuHT M10 x 25 830323 4
10 Macno MuHumManbHbIM 06bem nogayn |90 17 52
220 nuTtpos (58 rannoHos
CLWA)
11 MexaHn4yeckoe ynnoTHeHne, cMm. YrnomHeHue 726 18 00 Ha 726 18 00 1
cTp. 9
12 KoHcucTeHTHast cmaska ans MuH1ManbHOe KONM4YecTBO 90 20 54
NoALUMHUKOB ans goctasku 1 kr (2,2 goHT.)
13 LWanba 341 86 00 1
14 Kopnyc Hacoca [ns npueogos 7X5 619 04 00 1
[nsa npneogoB 6X5 619 04 03
15 Ctynuua nponennepa Tun D3, yron nonacten 9° 456 75 00 1
15 Tun D3, yron nonacrten 13° 456 75 01
15 Tun D3, yron nonacrten 18° 456 75 02
16 G-obpa3sHoe KonbLo 82 83 49 1
17 BuHT M16x70 (50 Hwm) 821395 1
18 MexaHn3m 6rnokmpoBku B @ 55 x & 85 (35 Hm) 84 59 12 1
cbope
19 LWanba 31920 00 1
20 MpyxmHa cxatus 302 21 00 9
21 BuHT 306 73 00 9
22 YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO 19,2x3,0 827390 2
KOHTpOMbHbIN BUHT (80 Hwm) 428 22 08 1
23 HatspkHow wtndt FRP 10x32 80 58 95 1
24 Tabnuyka gaHHbIX 630 71 01 1
25 BuHT |4x5 82 20 88 2

P7076 MepeyeHb getanen



3 Mmppasnuyeckun 6rnok

3.2 HapyXHbIn KOXyX: NnpuBoabl 6X5

WS003928A

&
|
Bce BUHTLI 3admKeupoBaHbl ¢ nomolibio LocTite™ (Homep aetanu 90 32 54).
Mo3numna |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
1,5 Hepxarternb 3aBepLueHo 636 42 04 1+1
2,3,6,7 |BuHt M10 x 20 830321 (2wrt.) |8
LWan6a BRB10 823576 (2wTt.) (12
DUKCUpyOLLUIA repMETUK LocTite™ 603 90 32 54 50 mn
4 [epxarenb 679 37 02 1
BuHT M12 x 25 830323 (4 wr.) |4
Lanba BRB10 823576 (4 wt.) |4
DUKCUPYIOLLIUIA FrEpMETUK LocTite™ 603 90 32 54 50 mn
8 P7076 MepeyeHb getanen



3 Tmuppasnuyeckun 6rnok

Mo3numnsa |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
8 Kpbliwka 637 49 00 1
9 BuHT M8 x 12 8200 28 4
Lanba BRB8 323574 4
DUKCUPYIOLLUIA repMETUK LocTite™ 603 90 32 54 50 mn
10 PyGaluka oxnaxgeHus lopsivekaTaHas 636 24 00 1
KOHCTPYKLUMOHHas cTanb
HepxaBetowwas cranb 636 24 01
3.3 YnnotHeHune 726 18 00
g
g
Mo3uuuns |HammeHoBaHue Oetanb Ne Kon-Bo
1 YNNOTHUTENbHOE KOmMbLIO 89,1 x 5,7 mm 82 8155 1
2 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO, He noctaBnseTcsa otaensHo - -
HenoaBMXHOe
3 YNnoTHUTENbHOE KONbLO, He nocrtaensietca otoensHO - -
noBsopaymBaoLLeecs
4 YNnoTHUTENbHOE KOnbLo 74,5 x 3 Mmm 828154 1
5 Konbuo He nocraensietca otoensHO - -
6 MpyXunHHOE KOoNbLIO SgA 70 669 7572 1

P7076 MepeyeHb getanen



4 TpuHapnexHocTn

4 [lpnHagnexHoCcTH

4.1 Habop uuHKoBbIX aHoaoB: 454 22 01

Tabn. 1: Habop unMHKOBbIX aHoaoB: 454 22 01

e}

WS004226A

!‘Ioswuvm HaumeHoBaHue Oetanb Ne Kon-Bo
1 AHon 441 7500 12
2 BuHT M8 x 16 814102 24
LLlan6a BRB 8,4 x 16 823516 24
lanka M8 82 23 57 24
3 AHon 84 5572 4
1 Hukakue no3nunm He NOCTaBNAKTCA OTAENbHO.
10 P7076 MepeyeHb getanen



4 lMpuHagnexHocTn

Foswuuﬂ HanmeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
4 BuHT M8 x 30 814107 4
lanka M8 82 23 57 4

Hwkakvne nosnuumn He NOCTaBRSKTCA OTAENbHO.

P7076 MepeyeHb getanen

1



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  P7076
	3.2  Наружный кожух: приводы 6X5
	3.3  Уплотнение 726 18 00

	4  Принадлежности
	4.1  Набор цинковых анодов: 454 22 01




